

Elgato Stream Deck MK.2 - Schwarz

URL



https://fypsstore.com/produkt/Elektronik/PC-Zubehoer--Software/Elgato-Stream-Deck-MK-2---Schwarz 599168

Produktbild



Beschreibung

Das Elgato Stream Deck M.2 hat 15 programmierbare Tasten, mit denen du deinen Livestream einfacher machen kannst. Die Tasten des Stream Deck haben einen veränderbaren Hintergrund. So kannst du eine witzige GIF-Taste beispielsweise mit einem erkennbaren Bild kennzeichnen, sodass du sie gleich erkennst und zum richtigen Zeitpunkt drücken kannst. Mit einem einzigen Tastendruck wird ein Standardbericht im Twitch-Chat verschickt, während du mit einer anderen Taste einen Flashback auf dem Bildschirm abspielst. Dieses Stream Deck hat ein abnehmbares Frontpanel. Dadurch lässt sich dein Stream Deck komplett anpassen und personalisieren.

Preis 139,- € inkl. MwSt.

Details zur Anzeige